Majstrovstvá Slovenska klubových seniorských družstiev 2018. 

Dňa 11. a 12. septembra 2018 sa v Lomnici zišlo 24 štvorčlenných družstiev reprezentujúcich 7 golfových klubov, aby sa zúčastnili Majstrovstiev Slovenska klubových seniorských družstiev 2018. Vedúcu pozíciu z prvého dňa potvrdilo družstvo Penati (PenatiGC1) v zložení Roland Hnilica, Marián Hojsík, Škorec Bohumil a Miloš Zimka a domov si odnieslo Putovný pohár ASGS.
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Hlavná myšlienka Európskej seniorskej golfovej asociácie (ESGA) je podpora tímového ducha v golfe. S touto myšlienkou ide ruka v ruke pohľad na golf ako pohľad na spoločenskú udalosť. To však nevylučuje súťaživosť, ktorú bolo pozitívne cítiť počas oboch dní. Turnaj tak splnil všetky naše očakávania a je právom považovaný za najvýznamnejšiu udalosť roku 2018. 
 Výborne pripravené golfové ihrisko Black Stork vo Veľkej Lomnici s hracou dĺžkou pre turnaj 5.805 metrov, privítalo 107 seniorských golfistov. Štartovalo sa postupným štartom z odpalísk č. 1 a č. 10. Zvládnuť takéto množstvo účastníkov s rôznym HCP je možné len vďaka vzájomnej tolerancii hráčov. Výkonná Rada ASGS preto vysoko oceňuje túto skutočnosť a váži si, že počas celého turnaja nebol vznesený žiadny protest a všetko sa riešilo na ihrisku v medziach pravidiel golfu.
Po prvom dni turnaja obsadilo prvé miesto družstvo Penati s počtom 258 rán, druhé miesto s rovnakým počtom rán družstvo Lomnický golfový klub 1 a tretie miesto družstvo Lomnický golfový klub 2 s počtom 262 rán . Druhý deň zabojovalo družstvo z Hrubej Borše  a Weltenu.  Napriek tomu si družstvo Penati aj vďaka vynikajúcemu výsledku Rolanda Hnilicu 78 rán (Majstra SR v jamkovej hre 2018) získanú pozíciu po prvom dni udržalo a zvíťazilo z celkovým počtom 509 rán. Hrubá Borša v druhom kole zahrala 251 rán, rovnaký počet rán ako Penati. Stačilo jej to na posunutie sa na druhú priečku. Družstvo Hrubej Borši  v zložení Ladislav Valíček, Jozef Fecko, Ján Guniš a František Falát skončilo s celkovým počtom 518 rán. Vynikajúce tretie miesto s celko vý ;m počtom 522 rán získalo družstvo Welténu v zložení Peter Straňák, Milan Dobrocký, Ivan Šebok a Vojtech Jaška. 
Do bojov o medaily v ženskej kategórii sa prihlásilo šesť družstiev. Prvé miesto získalo družstvo Golfový klub Tále s počtom rán 572 v zložení Eva Klačková, Lucia Čiliková, Mária Hrušková a Emília  Žeňuchová. Druhé miesto s počtom rán 608 získal Golfový klub Alpinka Košice v zložení Marta Novačková, Helena Masaryková, Jana Selecká a Katarína Halagovcová. Tretie medailové umiestnenie s počom rán 646 získalo družstvo z Pegasu v zložení Maria Falathová, Margita Pňačková, Mária Mušková a Eva Pálková. 

Paralelne sa hodnotilo umiestnenie najlepších hráčov v spoločnej kategórii brutto a spoločnej kategórii netto.
Prvé miesto v kategórii netto získala Eva Pálková z golfového klubu Pegas s počtom 74 stablefordových bodov. Druhé miesto obsadil Milan Turcer z golfového klubu Agama  s počtom bodov 69. Tretie miesto s počtom 67bodov obsadila Iveta Porvaznikova-Adlerová z golfového klubu Hron.  

V kategórii senior BRUTTO rany obsadil prvé miesto s počtom rán 162  Peter Jurko z Lomnického golfového klubu. Druhé miesto s počtom rán 163 obsadil Peter Straňák z golfového klubu Welten. Trete miesto s počtom 165 rán obsadil Roland Hnilica z golfového klubu Penati.

Všetkým družstvám gratulujeme k dosiahnutým skvelým výsledkom. Výsledky jednotlivcov oboch kôl sa započítavajú do celoročnej súťaže ASGS Senior Tour 2018 a do súťaže Senior Roku 2018.

Poznámka: 

Z technických dôvodov nebolo možné zosumarizovať výsledky na turnaji „Veľký Stableford Krajov“, ktorý sa uskutočnil v dňoch 12. a 13. júna na Táľoch. Súťažný výbor turnaja preto rozhodol že výsledky po kontrole budú vyhlásené na turnaji družstiev klubov. Po skontrolovaní a prepočítaní výsledkov z turnaja je poradie nasledovné. Na treťom mieste sa umiestnil Košický kraj s počtom 265 stablefordových bodov. Druhé miesto s počtom bodov 282 obsadil Bratislavský kraj. Prvé miesto s počtom 286  stablefordových bodov obsadil Banskobystrický kraj. Členovia víťazného tímu Mária Hrušková, Jozef Hruška, Michal Žeňuch, Jiří Michal a Marián Mihál získali čestné diplomy.   

