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ČLEN SLOVENSKEJ GOLFOVEJ ASOCIÁCIE (SKGA)

ČLEN EURÓPSKEJ SENIORSKEJ GOLFOVEJ ASOCIÁCIE (ESGA)
BLESK  02 – 20 – zo dňa 09.03.2020. Spracoval:    P. Muška 
Z technických dôvodov (koronavírus) rokovania VR ASGS sú nahradené „elektronickou konzultáciou“. To znamená, že „rokovanie“ VR prebieha elektronicky – mailom. Podávanie príspevkov, komentovanie a pripomienkovanie všetko je prostredníctvom mailu.

Na VR boli doručené 4 žiadosti o prijatie za členov asociácie. Prihlášky boli doručené na sekretariát, ktorý vykoná štandardné postupy pri prijímaní nových členov.

Dňa 26. 2. 2020 sa priestoroch golfového ihriska Red Oak v Nitre konala výročná konferencia SKGA. Konferencie sa za ASGS zúčastnil Rolan Hnilica. Správa z konferencie, v ktorej bolo poukázané na určitú neproporcionalitu pri financovaní aktivít SKGA z rozpočtu, bola uverejnená na web stránke a taktiež na facebooku ASGS.  


Súčasná výška prostriedkov na účte je 546 €. Zaplatená bola faktúra za fľaše na odsúhlasený pitný režim počas turnajov vo výške 975 €. Taktiež bola uhradená faktúra za hosting web stránky vo výške 40 €. Do dnešného dňa 19 členov zaplatilo členský príspevok. 

VR konštatovala spokojnosť s prípravou ST 2020. Všetky príslušné dokumenty sú uverejnené na webstránke asociácie. Jedná sa o finálnu verziu „Podmienky dlhodobej súťaže pre r. 2020“ a „Nominačné kritériá na r.2020“. Poverený organizátor ST 2020 finalizuje podmienky realizácie schváleného kalendára turnajov. JF informoval že v súčasnosti prebiehajú práce na znení propozícii na prvé dva turnaje SEDIN a PENATI.  
Čo sa týka turnaja usporiadania Majstrovstiev  Európy družstiev v kategórii senior v Paríži sa  ESGA v spojitosti s vírusom korona ešte nevyjadrila. VR na základe dokumentu „Management výjazdov – 2020“, VR odsúhlasila zaslanie oficiálnej prihlášky. Zabezpečila ubytovanie delegácie v oficiálnom hoteli turnaja. Čo sa týka transportu na miesto turnaja Francúzsko (Paríž) odporúča sa použitie individuálnej dopravy. Takto budeme môcť reagovať na účasť do posledného momentu.  
Prezídium ESGA mailom informovalo VR,  že turnaj (1. - 6. 6. 2020) vo  švajčiarskom Bazileji sa ruší.  VR potvrdila príjem správy a informovala členov širšej nominácie na turnaj “2020 - Majstrovstva Európy družstiev Master 70+ a 75+” o zrušení podujatia. Dôvod zrušenia nebol uvedený, ale pravdepodobne to je z dôvodu vírusu korona. 
Práce na príprave turnaja K+K MT 2020 na Táloch pokračujú podľa harmonogramu.  Prerokovávajú sa detaily technického zabezpečenia. Čo sa týka finančného príspevku z Ministerstva školstva, o ktorý ASGS zažiadala, ministerská komisia bude rozhodovať o pridelení dotácii 22. 3. 2020.     
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