GRAY BEAR - TÁLE  20. – 21. mája 2020
Prvý turnaj sezóny 2020 sa stalo priateľské stretnutie seniorov na golfovom ihrisku Penati. Hygienické kritéria sa postupne začali meniť a bolo povolené za prísnych podmienok realizovať hry v externom prostredí. Keďže golf k takýmto hrám patrí tak 46 seniorov sa postupne stretlo po štvoriciach na odpalisku, aby v prudkom studenom vetre dňa 6. mája 2020 odskúšali svoje schopnosti. Nevieme kto hral výborne, kto hral slabšie a ani to nikoho netrápilo, lebo v podstate každý bol víťaz a pocit voľnosti a možnosť hrať, vidieť svojich priateľov, zamávať im bol odmenou každému účastníkovi.
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Prvý turnaj sezóny 2020 už za „čiastočne“ štandardných podmienok sa konal na krásnom ihrisku Golfového klubu Gray Bear Tále v dňoch 20. a 21. mája 2020. Za krásneho počasia 89 seniorov začalo hrať nesúťažný turnaj. Výsledky sa nevyhlasovali, pretože ešte platil limit na zhromažďovanie. To znamená, že viacerí seniori rešpektujúc tieto pravidlá sa ešte nestretli so svojimi priateľmi a nechali si tento moment až na ďalší turnaj v Sedine, kde sa predpokladalo, že podľa vývoja ústupu pandémie by turnaj už mal mať štandardný priebeh.
Výkonná rada ako spomienku na tento nesúťažný turnaj pripravila najlepším hráčom spomienkové poháre, ktoré si budú môcť hráči postupne prevziať po uvoľnení hygienických opatrení. Medzi ocenenými sú v kategórii Netto: Paulen Juraj, 
Pňačková Margita a Kiňová Terézia. V kategórii Ladies ocenenými sú: Klačková Eva, Opršalová Katarína, Čilikova Lucia. Kategória Master: Maroš Viliam, Mitro Vladimír, Kán Jaroslav. Kategória Senior: Hruška Jozef; Hnilica Roland, Mihál Marián. Výkonná rada gratuluje k výbornej hre a vyzýva hráčov k prevzatiu ocenenia. 
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Pri slávnostnom vyhodnocovaní sezóny SENIOR TOUR 2019 v Nitre sa vyhlasovania titulu Senior a Seniorka roka 2019 a prevzatia titulu nemohli zúčastniť naši najlepší hráči Eva Kľačková a  Michal Žeňuch. Prezident ASSGS Peter Muška pri príležitosti stretnutia na Táľoch odovzdal Eve Kľačkovej a Michalovi Žeňuchovi pohár reprezentujúci titul SENIORKA ROKA 2019 a SENIOR ROKA 2019. VR ASGS gratuluje Eve Kľačkovej a Michalovi Žeňuchovi k dosiahnutým titulom a želá im veľa dobrých rán v sezóne 2020. 
Dr. Peter Muška, PhD., Prezident ASGS, Lozorno 25. mája 2020
Lozorno 7.6.2020

