SEDIN 3. – 4. júna 2020
Prvý turnaj sezóny 2020 už za štandardných pravidiel sa konal na krásnom ihrisku Golfového klubu Sedin, v dňoch 3. a 4. júna 2020.

Skvelé počasie privítalo 90 seniorov  z celého Slovenska, aby sa stretli so svojimi priateľmi vo vzájomných dueloch. Hralo sa v štyroch kategóriách: Senior, Ladies, Netto a Master. Prvý oficiálny turnaj sezóny odráža pripravenosť seniorov. Samozrejme pandémia neumožnila klasické prípravy počas jarných mesiacov v krajinách s teplejším podnebím, no i napriek tomu dosiahnuté výsledky možno považovať za veľmi dobré.
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V kategórii Netto sa na prvom mieste s počtom 39 a 34 stbl. bodov umiestnil Fridrich Zdeněk. O druhé a tretie miesto sa podelili manželia Falathovi s rovnakým počtom 72 stb. bodov. Lepšia hra Jana Falatha počas druhého dňa turnaja mu zabezpečila druhé miesto. O výslednom postavení v kategórii Ladies rozhodovalo skóre druhého kola pretože každá z hráčok zahrala spolu 184 rán.  Tak sa po čiastočne neúspešnom prvom dni s najlepšou hrou druhého dňa prebojovala Katarína Opršalová (93 + 91ran). Druhé miesto získala vyrovnaným výkonom Mária Falathová (90 + 94.  Tretie miesto pre relatívne slabší výkon v druhom kole  Eva Klačková (89 + 95 ran).  V kategórii Master si vyrovnaným výkonom počas oboch dní vybojoval prvé miesto Viliam Maroš (168 rán). Na druhé miesto sa kvalitnou hrou druhého kola prebojoval Anton Holos (172).  Tretie miesto získal Rudolf Dadulák st. (175 rán). O umiestnenie v kategórii Senior bojovalo 29 hráčov. Na prvom mieste sa umiestnil Roland Hnilica. Výsledkom 78 rán obsadil v prvom kole prvé miesto, ktoré si udržal aj po druhom kole. S vynikajúcim výsledkom 161 rán potvrdil vyrovnanú hru z Tálov. Druhé miesto získal Miroslav German (166 rán) ktoré si vybojoval druhým kolom so skvelým výsledkom 79 ran. Tretie miesto vyrovnanými výsledkami oboch dní (85 a 82 rán) získal Miloš Zimka. (167).
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Hviezdou turnaja sa stal aj Peter Pochaba. Počas prvého kola na jamke č. 17 zahral „hole in one“. Potešil sa nielen hráč, ale aj všetci tí čo mu zagratulovali. Takéto momenty sú ozdobou turnaja a Výkonná rada pripraví slávnostné odovzdanie spomienkovej ceny nášmu členovi na najbližšom turnaji ASGS.  
Dr. Peter Muška, PhD. Prezident ASGS, Lozorno 7.6.2020

