XXI. Medzinárodné seniorské majstrovstvá ASGS.
POZVÁNKA

Vážení golfoví priatelia. 

Sviatok slovenských golfistov „XXI. Medzinárodné seniorské majstrovstvá ASGS“ sa bude konať v Skalici na GG Golf resort Skalica v dňoch 7. – 9. júla 2020. Súťažiť sa bude v štyroch kategóriách. Medzinárodná súťaž bude v kategórii senior, senior-ladies, master, master-ladies. V národnej súťaži ešte pribudne kategória Netto.  Hrať sa bude tri dni pri limite účasti 144 hráčov. Tréningové kolo sa rezervuje na individuálnej báze. 
Slávnostné otvorenie turnaja bude 6. júla o 18:00 v priestoroch golfového klubu GR Skalica. V tých istých priestoroch bude aj ukončenie turnaja. 

Posledný turnaj pred našimi majstrovstvami  bude turnaj v Lomnici v dňoch 16. a 17. júna. Uzávierka turnaja sa blíži. Informácia z prihlasovacieho servera hovorí o účasti 81 hráčov. Máme skúsenosti, že ihrisko Black Stork zvládne aj väčšie množstvo. Každoročný turnaj družstiev dosahoval účasť 120 hráčov. 


Okrem turnaja v Lomnici VR ASGS organizuje 16. júna o 17:00 po prvom kole turnaja Konferenciu ASGS, na ktorú Vás srdečne pozývame. Pri spoločnej večeri po konferencii bude možnosť neformálnych stretnutí a priateľských rozhovorov. 

Teším sa na stretnutie.

Dr. Peter Muška, PhD.
Prezident ASGS

