Majstrovstvá ASGS v jamkovej hre

NITRA – 6. až 8. októbra 2020
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Vážení golfoví priatelia,

Naša SENIOR TOUR 2020 skončila. Veľká vďaka patrí tým, ktorí ju organizovali, ako aj Vám všetkým čo ste ju hrali. Tak ako celá SENIOR TOUR sa odohrala za krásneho počasia, aj posledný turnaj Majstrovstvá ASGS v jamkovej hre sa hrali za takmer ideálneho počasia. Takéto počasie, keď posedenia pri spoločnej káve, alebo malom občerstvení sa konali vonku na terase a v malých skupinkách, znižovalo riziko nákazy sa koronavírusom na minimum. Aj keď sme prichádzali z rôznych kútov Slovenska, s rôznou mierou výskytu vírusu, pravidlá vyhlásené hlavným hygienikom sme plne rešpektovali a tak na konci môžeme konštatovať, že počas celej SENIOR TOUR 2020 sme nezaznamenali žiadny výskyt ochorenia sa vírus  COVIT19.

Je to výsledok nášho spoločného úsilia a môžeme byť naň právom hrdí.     


Krása jamkovej hry spočíva v jej nepredvídateľnosti. Aj keď je hráč dobrý v hre na rany nepredurčuje ho to k víťazstvu v jamkovej hre. V dnešnom turnaji sme chceli dať šancu každému hráčovi našej asociácie, možnosť cez kvalifikáciu zahrať si jamkovú hru a prípadne ju aj vyhrať.  

Preto prvý deň sa hral kvalifikačný turnaj. Z výsledného poradia tohto turnaja sa potom doplňali do pavúka hráči k nasadením hráčom z výsledkov dlhodobej súťaže. Takto sa doplnili hráči do všetkých troch kategórii a tak do jamkovky nastúpilo v kategórii Senior 32 hráčov, v kategórii Master 12 hráčov a v kategórii Lady 8 hráčov. Výsledky jamkovej hry sa započítali do celoročného hodnotenia a v niektorých prípadoch mali aj dopad na celkové umiestnenie. Detailné výsledky z turnaja sú uverejnené na našej webstránke  

 
Tretí deň turnaja sa hrali semifinálové a finálové hry. Hralo sa na 18 jamiek a pretože hráči mali v priebehu dňa odohrať 2 krát 18 jamkové ihrisko mali k dispozícii autičká. 

Kategória Master.  Do bojov o pódiové umiestnenie nastúpili Viliam Maroš, Vladimír Mitro, Andrej Černák a Juraj Valent. Z prvej semifinálovej dvojice Andrej Černák porazil Viliama Maroša. Vo finále sa stretol s Vladimírom Mitrom, ktorý porazil Juraja Valentu. V boji o tretie a štvrté miesto Viliam Maroš vyhral  výsledkom 3/2 nad Jurajom Valentom. V súťaži o prvé miesto sa hralo všetkých 18 jamiek.  Až na tej poslednej sa rozhodlo o víťazovi. Druhé miesto patrí Andrejovi Černákovi. Víťazstvo v jamkovke prinieslo Vladimírovi Mitrovi 30 bodov takže sa umiestnil aj na prvom mieste celoročnej SENIOR TOUR 2020. 
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Kategória Ladies. Štyri semifinalistky Eva Klačková, Katarína Opršalová, Mária Hrušková a Mária Falathová skončili nasledovne. V boji o tretie miesto sa víťazom 1UP stala Mária Hrušková. Mária Falathová skončila na štvrtom mieste. Do finále v jamkovej hre sa dostali dve najlepšie hráčky celoročnej súťaže Eva Klačková a Katarína Opršalová. Víťazstvom 4/3 Eva Klačková získala víťazstvo. Vlaňajší víťaz Katarína Opršalová tak neobhájila úspech roku 20219 a skončila na druhom  mieste.         
Kategória Senior. Do bojov o pohárové umiestnenia postúpili:  Jozef Hruška, Jiři Vach, Marian Hojsík a Peter Straňák. O účasť do finále nastúpili nasledovné dvojice: Jozef Hruška a Jiří Vach, a dvojica Marián Hojsík  a Peter Straňák. Prvým finalistom sa stal víťazstvom 1UP Jozef Hruška. Druhým finalistom, víťazstvom 3/2 sa stal Marián Hojsík, ktorý bol finalistom aj v minulom roku 2019. V boji o tretie miesto sa víťazstvom 1UP sa stal Jiří Vach. Víťazom turnaja sa stal Marián Hojsík  s 1UP nad Jozefom Hruškom. 

Všetkým medailistom gratulujeme k vynikajúcej hre. Odmeňovanie tých najlepších je tradične súčasťou záverečného celoročného hodnotenia počas slávnostnej večere po turnaji o Pohár Prezidenta ASGS na Sliači dňa 16. 10. 2020 na ktorý Vás týmto srdečne pozývame. 

Dr. Peter Muška, PhD.

Prezident ASGS, 
Lozorno 9.10.2020

