Tále – súťaž individuálne meranie výkonnosti.
(26. – 27. 05. 2021)
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Keď som išiel v prvý deň turnaja ráno z hotela Stupka na ihrisko moderátor v rádii zahlásil: „dnes bude slnečno a veselo“. A mal pravdu. Krásne počasie privítalo na štarte 96 účastníkov. Hra bola plynulá. Ihrisko i napriek víkendovému dažďu a utorkovej nočnej búrke odolalo počasiu a poskytlo hráčom dokonalú golfovú scenériu. Dvojdňová súťaž „individuálne meranie výkonnosti“ (v ďalšom „súťaž IMV“) na Táľoch, bola prvá súťaž, ktorej výsledky sa započítavajú do celoročnej súťaže. 

Tak ako v minulej  súťaži IMV v Lomnici tak aj v súťaži na Táľoch sme vyhodnotili najlepšiu  dvojicu z 15 manželských párov. Najlepšie hrali manželia Pňačkovci (129 stb.). Následne za nimi boli manželia Hruškovci (128 stb.) a manželia Germanovci (124 stb.).  Náročnosť ihriska viacej vyhovovala mužom a tak tento krát to boli oni, čo rozhodovali o poradí.   


V kategórii Netto súťažia všetci hráči s HCP vyšším ako 14. Najlepšie hral Ján Kovarčík (GC Red Oak) a získal 76 stb. Následne za ním skončil Ladislav Smatana (GCS) s počtom 71 stb. a František Hojčuš (GK Alpinka) - 70 stb. 


Tento rok ESGA zaviedla nové rozdelenie seniorov podľa veku na  kategórie „senior“ , „supersenior“  a „master“ ako pre mužov tak aj pre ženy. Naše pravidlá dlhodobej súťaže odzrkadlujú toto členenie. 
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Kategória SUPERSENIOR + MASTER LADIES (4831 m). Najlepší výsledok v súťaži IMV 209 rán zahrala Paula Daduláková. Za ňou o 5 rán sa umiestnila Margita Pňačková (GCC Piešťany). Ďalšie miesto s počtom rán 214 obsadila Alena Zvaríková (GKT). 

Kategória SENIOR LADIES  (4831 m). Celkove 12 hráčok hralo v súťaži IMV v kategórii SENIOR LADIES. Zhodný výsledok v súťaži IMV v druhom dni dosiahli Mária Hrušková (GKT) a Mária Falathová (GC Pegas) a tak o tom kto je lepší rozhodol výsledok z prvého dňa súťaže IMV a ten dosiahla Mária Falathová. Za nimi sa umiestnila Renata Ellerová (GC Pegas) s počtom rán 201. 

Kategória SUPERSENIOR + MASTERS (5496 m). Spolu 34 hráčov nastúpilo do súťaže IMV. V tejto súťaži IMV získal tretí najlepší výsledok turnaja Marián Mihál (GCC Hron) s počtom rán 175. Druhý najlepší výsledok súťaže IMV dosiahol Miloš Pagáč (ŽRGK) – 166 rán. Najlepšie zahral Jozef Hruška (GKT), ktorý v prvom kole súťaže IMV zahral 77 rán a udržal si pozíciu najlepšieho hráča s celkovým počtom 162 rán.  
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Kategória SENIOR (5917 m). Do súťaže IMV nastúpilo 28 hráčov s HCP nižším ako 14. Tretí dobrý výsledok s vyrovnaným výkonom počas oboch dní zahral Jiří Vach (Golf klub Skalica) s počtom rán 173. Lepší výsledok o 9 rán zahral Marián Hojsík (Penati GK), ktorý bol po prvom kole súťaže IMV najlepší, keď zahral 76 rán (najlepší výsledok súťaže IMV). V druhom kole so slabšou hrou zahral 88 rán a skončil s celkovým počtom rán 164, o dve rany za najlepším hráčom turnaja IMV. Najmenej rán zahral v kategórii senior Michal Žeňuch (GKT) a s celkovým počtom 162 rán sa stal najlepším hráčom súťaže IMV v kategórii senior.  Pozíciu najlepšieho hráča potvrdil v druhom kole s výborným výsledkom 77 rán. Svojim víťazstvom v kategórii senior  potvrdil  svoje víkendové víťazstvo na súťaži IMV-SKGA (161 rán). Spoluhráči, tak ako sa patrí ponechali najlepšieho hráča zahrať poslednú ranu súťaže IMV – cca. metrový pat, ktorý premenil a tak o dve rany potvrdil najlepšiu pozíciu. (Tento posledný úder súťaže IMV máte možnosť pozrieť na ASGS facebooku.)

Vážení priatelia skončilo sa prvé meranie síl (suťaž IMV), ktorá sa započítavá do celoročnej súťaže. Pripravená je ďalšia súťaž ktorá už bude vyhodnocovaná štandardne. Ihrisko v Skalici nás privíta v dňoch 15. a 16. júna 2021.  Propozície sú zavesené na webstránke SKGA  a tak vás pozývame prihlásiť sa. Ako ste už boli informovaní všetky seniorské  medzinárodné turnaje ESGA ako aj turnaj K + K Monarchy Trophy, ktorý sa mal konať na Táľoch, boli zrušené a tak sa vytvoril v kalendári priestor pre nový turnaj/súťaž. Vzhľadom na to, že turnaj v Penati sa pre pandémiu a tiež aj pre veľmi zlé počasie zrušil, VR ASGS vyplnila tento priestor mimoriadnym turnajom v dňoch 29. a 30. júna 2021 na ihrisku Penati. Budeme mať možnosť zahrať si na oboch ihriskách. Toto sú posledné turnaje pred našimi majstrovstvami, ktoré sa budú konať v dňoch 12. až 14. júla v Lomnici. Takže prosím doplňte si kalendár. 
Do videnia v Skalici.

Dr. Peter Muška, PhD., Prezident ASSGS, Lozorno 29.5.2021
